

## 2亿元氢能利用项目落地 助力内江打造成渝“氢走廊”战略支点

1月19日下午，四川省内江市集中签约一批重大项目，包括内江市人民政府与川酒集团战略合作协议暨白酒品牌孵化项目、北京语言大学隆昌学校项目、威远县汉兴页岩气高效制氢技术开发应用项目。



其中，内江市威远县汉兴页岩气高效制氢技术开发应用项目，是内江新能源行业领域清洁能源产业重点商引资项目。项目选址威远经开区严陵工业园区，由上海汉兴能源科技股份有限公司投资建设，新建包括制氢装置、专业氢能运输装置、氢气充装站、“油气氢”综合能源站及研发办公楼、公用工程等配套设施。项目建成后，经三年培育期，预计实现年销售收入1.8亿元，实现年税收约1000万元，提供就业岗位约90个。

上海汉兴能源科技股份有限公司董事长纪志愿表示，当前，氢能正迎来快速发展的战略机遇期，内江正位于成渝地区双城经济圈氢走廊的中心地带。公司十分看好内江得天独厚的地理优势，将围绕威远县丰富的页岩气资源，大力发展新能源产业，并进一步延伸下游产业链，形成产业集群，为当地经济社会发展作贡献。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/165739.html>